


VVVVVV



Nasledujúci graf uvádza vážený priemer jednotlivých položiek, vypo!ítaný na základe frekvencie 
jednotlivých odpovedí. 

 



Otázka č. 5  Kto ho vypracoval? 
 



Otázka č. 7  Pokladáte vypracovanie programu pre uvádzajúcich zamestna



• na riešenie konfliktných situácií v triede, 
• výcvik asertivity 

 
Práca  

• so žiakmi z málopodnetného prostredia, 
• so za!lenenými žiakmi, 
• so žiakmi s poruchama
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Dotazník na zistenie vykonávania adapta ného vzdelávania pedagogických 
zamestnancov a potreby prípravy vzdelávacieho programu  

pre uvádzajúcich pedagogických zamestnancov 
 
Vážení riadiaci zamestna



5) Kto h


